Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2024
ProbaE. ¢)
Matematica M_st-nat
Varianta 10

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

I. FELADATSOR (30 pont)
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1. Hatdrozza meg annak az (an) szamtani haladvdnynak az g, tagjat, amelyben a, =8 és a; =12.

n21
2. Adott az f:R - R, f(x):3x—2 fliggvény. Hatdrozza meg azt az m valdés szdmot, amelyre

f (m) =m.
3. Oldja meg a val6s szdmok halmazan a logg (9 - xz) =loge 5 egyenletet!
4. Adott az A :{0, 1,2, ...,9} halmaz. Hatdrozza meg annak a valdszinliségét, hogy az A halmazbdl

egy véletlenszeriien kivalasztott n szam esetén a v/2n +1 eleme legyen az A halmaznak!
5. Az xOy derékszogli koordindta-rendszerben adottak az A(l,O), B(4,4) és C (5,2) pontok. Igazolja,
hogy az ABC haromszog C -ben derékszogii!
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6. Adott az E(x) =2sinx Etosg + [sin%%j kifejezés. Igazolja, hogy E(%Tj =2.

II. FELADATSOR (30 pont)
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1. Adottak az A = és B(a) = matrixok, ahol g valds szam.
0 4 a-3 4da-1

a) Igazolja, hogy det(B(l)) =7.
b) Igazolja, hogy B(Z) - B(O) EB(I) =4A.

¢) Hatdrozza meg azokat az a valds szdmokat, amelyekre a C (a) =B (a) —aA matrix nem
invertalhatd!

2. A val6s szdmok halmazén értelmezziik az x Oy = xy —2x -3y + 6 miiveletet.

a) Igazolja, hogy 2[2=0.

b) Hatdrozza meg azt az x valds szdmot, amelyre x[J6=x.

¢) Hatdrozza meg azoknak az x valds szdmoknak a halmazat, amelyekre x D(2 Dx) =2.
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III. FELADATSOR (30 pont)
1. Adottaz f:R - R, f(x) :Q,L fiiggvény.
x“+x+4
2(4-42)
a) Igazolja, hogy f '(x) e xUR.
(x2 +x+ 4)
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b) Hatdrozza meg az f fiiggvény grafikus képe vizszintes aszimptotdjanak egyenletét a +oo felé!
¢) Igazolja, hogy f (x) -f (4 —x) <1, barmely xl][4, +00) esetén.

2. Adott az f:(—l,+oo) - R, f(x):X+3

fiigevény.
1 ggveny

2
a) Igazolja, hogy I(x + 1)f (x) dx =8.
0
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b) Igazolja, hogy If (x)dx =1+2In2.
0
2
¢) Hatdrozza meg azt az a valdés szdmot, amelyre j(x2 —1)exf (x) dx = e(e + a) .
1
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